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Дрони атакували Новокуйбишевський нафтопереробний завод

Займання відбулося на промисловому майданчику заводу.
Стовп чорного диму видно за кілька кілометрів.
 

У ніч проти середи, 10 червня, в Самарській області Росії дрони атакували
Новокуйбишевський нафтопереробний завод, що призвело до масштабної пожежі.
Про це повідомляє український Telegram-канал Exilenova+ та російський Астра.
 
Вибухи сталися під час повітряної тривоги. Згідно з даними місцевих джерел,
займання розпочалося на промисловому майданчику заводу. У небі над містом
здійнявся стовп чорного густого диму, помітний на значній відстані. Регіональні
представники утримуються від офіційних коментарів.
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Новокуйбишевський НПЗ, заснований у 1951 році, є одним із найстаріших підприємств
такого типу в Росії. Завод спеціалізується на виробництві реактивного пального,
мастил для ракетної техніки, а також пального для автомобільного, авіаційного,
залізничного та водного транспорту. Це одне з ключових підприємств групи Роснефть
із потужністю 8,8 млн тонн нафти щорічно і найбільший виробник високоякісного
реактивного пального марки РТ у Росії.
 
Окрім того, НПЗ виготовляє сировину для створення вибухових речовин: бензол,
фенол, ацетон та синтетичний спирт. Завод входить до числа п’яти найбільших
виробників газопереробної і нафтохімічної продукції у Східній Європі.
 
Генштаб ЗСУ неодноразово підтверджував, що це підприємство бере участь у
забезпеченні російської армії пально-мастильними матеріалами. Центр протидії
дезінформації РНБО підкреслює, що завод суттєво сприяє стабільним поставкам для
військових операцій РФ. Він розташований приблизно за 900 кілометрів від
українського кордону.
 
Нагадаємо, Новокуйбишевський НПЗ у Самарській області Росії не вперше стає ціллю
українських військових. Підрозділи Сил оборони у листопаді 2025 року уразили
потужності заводу. В районі цілі зафіксовано близько десят вибухів та пожежу.
 
У Дагестані прогриміли вибухи на газопроводі
 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp
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Новини України — Вчора, 22:20

Новини світу — Вчора, 20:33

Росія новини — Вчора, 18:43

Новини світу — 8 червня 2026, 23:56

Новини України — 5 червня 2026, 23:35

Новини України — 4 червня 2026, 23:59
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Новини світу — 4 червня 2026, 19:15
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